
 

 

 

 محل مهر آموزشگاه  

 سؤالات امتحان داخلی نمونه سربرگ 
 

 1حسابان  نام درس: 

 ریاضی و فیزیک  رشته :         یازدهم     :   پایه نام و نام خانوادگی:

 1 شماره صفحه: 3تعداد صفحه:  دارد  نپاسخنامه نیاز: 

   :     /       /    تاریخ امتحان  ساعت شروع: دقیقه 90 امتحان :  زمان 13 تعداد سؤال:

 نمره سؤالات  ردیف 

 

1 

 درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید. 

𝑓(𝑥)  دو تابع  الف( =
2𝑥2−𝑥

𝑥
𝑔(𝑥)و     = 2 − 𝑥 .با هم برابرند 

 . باشد یم  -1دو خط عمود بر هم برابر   یهابیحاصلضرب ش   ب( 

 

0.5 

 بارات مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با ع 2

, 2  جمله اول دنباله  پنجمجموع  الف(   7 , 12 ,  . . . . . . . . .  . برابر است با  …

6𝑥خط     فاصله ی  ب(  + 8𝑦 + 18 = 3𝑥از خط به معادله   0 + 4𝑦 − 1 =  . . . . . . . . . .  برابر است با   0

 

1 

 ت را انتخاب کنید. در هر مورد گزینه درس  3

𝑦  وارون تابع الف(  =
𝑥−4

3
 کدام است؟  

1  )𝑦 = 4𝑥 − 3           2  )𝑦 = 4𝑥 + 3            3  )𝑦 = 3𝑥 − 4      4  )𝑦 = 3𝑥 + 4 

𝑓(𝑥)در تابع   ب(  = 2𝑥  حاصل𝑓−1 (
1

4
) + 𝑓−1(8) برابر کدام گزینه است؟ 

1 )1             2 )2                   3 )3                     4 )1- 

 

 

1 

𝑥|معادله   4 + 1| = 𝑥2 − 4𝑥 +  را به روش هندسی حل کنید.  3

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 معادلات زیر را حل کنید.  5

𝑥2) (الف − 1)2 − 11(𝑥2 − 1) + 24 = 0 

 

 

 

𝑥√ (ب + 2 − 𝑥 = 4 

 

 

 

 

2.5 

 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان 

 بانه ن مدیریت/ اداره آموزش وپرورش شهرستا

 دبیرستان نمونه دولتی زانست بانه    نام آموزشگاه: 

 



 

 

6 
𝑓(𝑥)  اگر = √𝑥 − 𝑔(𝑥)  و 1 =

𝑥

𝑥−3
 باشند ، مطلوب است:   

 

 را بدون بدست آوردن ضابطه، محاسبه کنید. 𝑔𝑜𝑓نه تابع  دامالف( 

 

 

 را بدست آورید. 𝑓𝑜𝑔ضابطه تابع   ب(

 

 
3𝑓)حاصل  پ(  − 2𝑔)(2)  .را بدست آورید 

 

 

 

 

1 

 

 

 
0.5 

 

 

 

0.5 

𝑓(𝑥)نمودار تابع   7 = [𝑥] −  .رسم کنید  [1,2−]را در بازه   2

 

 

 

 

 

1 

8 
logاگر  الف(  7 = logو    0.8 3 = logآنگاه حاصل   0.4

8100

 را بیابید. 494√

 

 

log2(12𝑏                              ب( معادله مقابل را حل کنید. − 21) − log2(𝑏2 − 3) = 2 

 

 

1.5 

 

 

 

1.5 

𝜋).ست آورید را بد  مترتی سان 3ای به شعاع درجه در دایره   40زاویه   طول کمان رو به رو به 9 = 3.14) 

 

 

 

1 

 های مثلثاتی مقابل را بدست آورید.مقدار نسبت  10

sin(−225°) (الف = 

 

 

2 



 

 

 

tan (ب (−
10𝜋

3
) = 

 =cos (105°) (ج 

(د sin (
𝜋

12
) = 

𝑦نمودار   11 = −|sin 𝑥| +  را رسم کنید.  2

 

 

 

 

 

1 

 حاصل حدهای زیر را بدست آورید.  12

lim (الف
𝑥→2

𝑥2 − 4

√4𝑥 + 1 − 3
 

 

lim (ب
𝑥→0

2 − 2𝑐𝑜𝑠2𝑥

𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥
 

 

 

 

2 

𝑥ر نقطه  ل دتابع مقاب  bو   aمقداری از  به ازای چه  13 =  ؟ ی داردپیوستگ  1

𝑓(𝑥) = {

𝑥2 + 2𝑥 − 3
𝑥 − 1

    , 𝑥 > 1 

 𝑏 − 1                 , 𝑥 = 1  
𝑥 − 2𝑎            , 𝑥 < 1
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 20 جمع بارم موفق و مؤید باشید                                                       

  طراح: میرزایی                     
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